



# 恭祝大家春节快乐、幸福安康



十亩园社区



龙归碧海波涛舞：蛇到狮山草木新。值此新春到来之际，谨代表十亩园社区的全体工作人员，向读者朋友们致以节日的问候，向所有关心、支持和帮助过十亩园社区的领导和居民朋友们致以最诚挚的祝福！

健全党建组织网络，搭建协商工作平台。根据社区实际，由社区党委牵头，成立了十亩园社区民主协商议事会。同时，明确了研究社区问题、收集群众意见、化解矛盾纠纷、驻区单位参与社区管理服务四项职责，确保了社区居民参与协商有组织、协商问题有智慧、解决问题有效果、维护利益有途径。

创新党建载体建设，活动形式丰富多彩。开展以“聚党心、谱和谐”为主题的联谊活动，把社区党员和居民凝聚起来，组织起来，活跃起来；借助消夏晚会和“邻里节”开展系列活动，为党员和居民搭建沟通交流的平台，邻里之间更加和睦；社区涌现出了许多优秀志愿者，他们并没有做出什么惊天动地的大事，但他们却从身边力所能及的点滴小事做起，在帮助他人的过程中，也在用行动感召他人，树立了良好的共产党员形象。

在新的一年里，十亩园社区全体工作人员将加强学习，不断提升服务居民的水平，开展好批评和自我批评，多与居民群众沟通，将上级党组织的工作安排和社区实际相结合，开展好各项工作，以取得居民群众的支持。最后，衷心祝愿大家新年快乐！吉祥如意！阖家安康！

解放桥社区



在过去的一年里，解放桥社区努力搭建社区党员活动平台，丰富社区文化活动。充分发挥退休党员的宣传动员作用，激发群众正能量，发挥群策群力的强大力量，传播文明新风。

社区把有共同爱好的老年朋友们聚集在一起，让有一定技能、特长的社区老年志愿者担任睦邻点负责人，经过大家的商量决定活动时间和内容，让自家周围的老年人都知道这里有个“睦邻点”，共同开展活动，使社区党建有更深的拓展和更广的延伸，使社区服务拥有更大的空间和发挥潜能。

开展贴心服务活动，成立了“帮把手维修服务队”、“医疗巡诊服务队”和“金色雨林社区大讲堂”。以“你的需求，我来满足”特色课程定制活动，开设中国结、书法课、葫芦丝、面塑、串珠等手工活动。探索以党支部党员牵头与居民群众和辖区志愿者自我管理、自我教育、自我服务。居民遇到的难点、焦点、热点问题，“彩虹家园”通过掌握第一手资料，与社区共商共议，大家集思广益破解难题，变被动管



后坡街社区



后坡街社区始终坚持以党建为龙头，以服务为主线，强化服务功能、完善服务手段、创新服务机制，不断完善社区组织体系、服务体系、基础设施和志愿者队伍建设。加大投入建成1000平方米的社区广场和300平方米的办公服务场所，即：一站式服务大厅、社区文化站、会议室、多功能活动室、图书室和电子阅览室，安装了LED显示屏，自助终端缴费机，配备了投影仪等必备智能化服务设施，公开办事程序，提供服务指南，提高为民服务效率。以社区党员爱心服务站为载体，搭建帮扶救助弱势群体平台，努力办好事、办实事，排民忧、解民难，不断增强党组织凝聚力，架起了社区党群连心桥。以社区文化站、科普大学为载体，搭建社区精神文化生活服务平台，组织开展丰富多彩、形式多样的文体娱乐活动，居民的整体素质和社区的文明程度得到了明显提高，真正成为基层群众文化教育活动的主阵地。

后坡街社区以服务广大群众为目标，牢固树立全心全意为人民服务理念，发挥党员模范先锋作用，始终坚持以社区党组织为阵地枢纽，积极搭建党员和群众交流、互助的桥梁，夯实凝聚人心、引领风尚、培育道德精神文明的阵地。大力弘扬无私奉献、乐于奉献的志愿服务精神，倡树道德新风尚。

展望未来，我们任重道远。新的一年，我们将一如既往，充分借助媒体平台及社会各界给予我们的帮助和支持，加强沟通与协作。梦想不断延伸，脚步依旧执著。在此新年佳节之际，让我们一同种下希望的种子，乘着和煦的春风，朝着灿烂的前景，奔腾捷进！后坡街社区全体工作人员祝一貫关心、支持我们的居民朋友身体健康，新春快乐，万事如意！



历山路社区

历山路社区全体工作人员给大家拜年啦！祝大家在新的一年里身体倍健康，心情特别好；好运天天交，口味顿顿妙；猴年好运挡不住，猴年财源滚滚来！

历山路社区东起历山路，西至东舍坊街，南起省监狱管理局，北至和平路口，区域面积0.65平方公里。社区居民3316户，9518人。社区现有党总支班子成员9人，居委会班子成员6人。社区党总支下设7个党支部，现有党员230人，辖区内省属企事业单位林立，高档小区普遍，辖区地处中心地段，居民素质高。

青龙街社区



一年来，青龙街社区认真贯彻落实街党工委的各项安排，团结带领辖区广大居民，锐意进取开拓创新，顺利地完成了各项工作。

2015年社区以特色党建品牌为引领，建立了“博爱青龙，家园共建”的党建品牌。成立社区红色合唱队和青龙书画院，宣传了党的光荣历史和社区精神风貌，进一步提高了社区党建工作的吸引力和活力。

今年社区对辖区楼院安装了文明楼道公约和社区文化宣传展板等共计156块，并对毒饵站进行了规范管理，制作了标示语和编号130个。通过展板上简单的话语和社区文体志愿活动照片，提高了居民个人文明综合素质。清明节，社区组织党员到英雄山革命纪念陵园扫墓，祭奠并缅怀先烈。

“七一”为庆祝建党94周年，社区举办了“豪情庆七一，颂歌献给党”为主题的文艺汇演；为纪念中国人民解放军建军88周年，社区与驻

地部队共同开展了“庆八一军民共建，鱼水情深”联欢会活动。组织社区纪念抗战胜利70周年文艺汇演。积极开展党员亮身份，做表率活动，制作宣传展板在社区各个楼院公开社区党员信息，并评选出来社区文明楼院和文明楼道。为创建文明济南贡献力量，我社区在办事处社事科的支持下，率先实现了旧衣回收服务，在我辖区设置了4个回收点。

青龙街社区将为人民服务为宗旨，贴近生活，服务百姓为基础，以特色党建品牌为引领，坚决贯彻落实上级的各项安排，不断提升社区工作人员自身的综合素质及业务水平，加大创新工作能力，克服工作中存在的不足之处，切实让社区居民享受到优质贴心的社区服务。继续做好党建、民政等社区基础性工作，努力夯实为民服务的基础，让更多群众共享社会发展的红利。